



中共洛阳市委机关报

2025年1月24日 星期五 农历甲辰年十二月廿五

报头题字: 毛泽东

凡人民所需者,莫不全力而为。——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

中共中央、国务院、中央军委发布决定 给叶光富颁发“二级航天功勋奖章”

授予李聪、李广苏“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”

据新华社北京1月23日电 中共中央、国务院、中央军委1月23日发布决定,给叶光富颁发“二级航天功勋奖章”,授予李聪、李广苏“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。

2024年4月25日,神舟十八号载人飞船成功发射,航天员叶光富、李聪、李广苏驾乘飞船顺利进驻天和核心舱,在轨驻留6个月,先后进行2次出舱活动,实施6次载

荷货物气闸舱进出舱任务,完成80余项空间站建设升级维护维修任务,开展近百项空间科学实验与应用载荷在轨实(试)验,于2024年11月4日安全返回。神舟十八号载人飞行任务,是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的第三次载人飞行任务,刷新中国航天员单次任务连续在轨飞行时长、单次出舱活动时间纪录,首次圆满完成我国在轨水生生态研究项目。(下转05版)

市委常委会召开(扩大)会议 传达学习习近平总书记重要指示精神

传达学习省两会精神,研究拼抢一季度、实现“开门红”重点工作 江凌主持 徐衣显出席 李保国、孙延文列席

本报讯(洛报融媒记者 李东慧 白云飞 实习生 韩旭阳)昨日,市委常委会召开(扩大)会议,传达学习习近平总书记重要指示精神,传达学习省两会精神,研究全市拼抢一季度、实现“开门红”重点工作,对做好党风廉政建设、党管武装等工作提出要求。

市委书记江凌主持会议,徐衣显出席会议,李保国、孙延文列席会议。

会议认真学习了习近平总书记《求是》杂志上发表的重要文章《进一步全面深化改革的极端重要性,更好地用改革的思维和办法破解发展难题、开创发展新局,为现代化洛阳建设提供强大动力和制度保障》,要突出问题导向,奔着问题去、盯着问题改,着力塑造体制机制新优势,以改革的主动赢得发展的主动。要围绕促进县域发展深化改革,持续释放县域发展潜能,加快推动县域高质量发展。要鼓励支持

基层大胆探索,及时总结推广行之有效的经验做法,营造进一步深化改革的良好氛围。

会议传达了省两会精神,研究我市贯彻落实意见。会议指出,这次省两会深入贯彻习近平总书记对河南工作的重要论述,落实中央经济工作会议、省委十一届八次全会暨省委经济工作会议部署,对进一步做好今年各项工作提出明确要求。各级各部门要准确把握去年全省经济社会发展取得的成绩,准确把握省委省政府对今年工作的目标要求和重点任务,准确把握省政府工作报告对洛阳发展的要求,锚定奋力谱写中国式现代化河南篇章,聚焦“四高四争先”,深入研究工作,争取更大支持,以拼抢的劲头奋力实现“开门红”,科学谋划“十五五”发展,确保省委省政府部署要求要求在洛阳落地见效,着力在全省大局中展现新担当新作为。

会议传达了全省拼抢一季度、实现“开门红”动员部署会精神,听取各

县区、市直有关单位一季度重点工作落实情况汇报和政企沟通协调机制建立及运行情况汇报。会议强调,一季度开局良好,有利于增强信心、提振预期,要完成全年目标任务打下坚实基础。要认真贯彻落实省委省政府部署要求,吃透用好国家宏观政策,干字当头、全力拼抢,着力稳增长扩内需,推动经济持续增长、项目建设、政策性资金争取等重点任务细化分解到县区和部门,全力以赴冲刺首季“开门红”。要建立完善政企沟通协调机制,常态化深入企业经营和项目建设一线解决问题。要加强项目建设调度,推动重点项目尽快开工,更好发挥有效投资带动作用。要以互联网思维抓好文旅策划营销,加力扩围实施“两新”政策,充分释放消费潜力。要注重工作统筹,抓实抓好安全生产,加大矛盾纠纷排查化解力度,妥善做好雨雪天气应对,全力维护社会大局和谐稳定。

会议深入学习贯彻二十届中央纪委四次全会精神,传达十一届省纪委五次全会精神,研究全市党风廉政建设和反腐败工作。会议指出,要始终保持严的基调,保持惩治腐败高压态势,不断深化正风肃纪反腐。要把“治未病”摆在更加突出位置,不断提升一体推进“三不腐”治理效能。要进一步营造干事创业浓厚氛围,更好激励干部担当作为。要持续巩固拓展教育整顿成果,打造纪检监察铁军。

会议传达了全省党管武装工作会议等精神,听取了全市党管武装工作情况汇报。会议强调,要深入贯彻习近平强军思想,聚焦备战打仗主责主业,深入开展国防动员潜力调查,加快新城新质作战力量建设,不断提升征兵工作质量,加强基干民兵队伍建设,做好军转干部安置和岗前适应性培训,推动全市党管武装工作不断取得新成效。市委常委王军、祁建峰、刁国泰、王森、潘开名、韩治群、陈功出席会议。

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊)新春佳节即将到来,昨日,市委书记江凌带队走访慰问驻洛部队,代表省委省政府、市委市政府向广大官兵致以节日问候,送上新春祝福。

在96608部队、96606部队,江凌与部队首长和官兵共叙鱼水深情,对驻洛部队长期以来对洛阳发展给予的关心支持表示衷心感谢。他说,刚刚过去的一年,洛阳深入贯彻落实党中央、省委决策部署,聚焦建强副中心、形成增长极,攻坚克难、砥砺前行,一批重点项目落地见效,产业发展成效明显,民生保障扎实有力,现代化洛阳建设迈出了坚实步伐。这些成绩的取得,根本在于习近平总书记的领航掌舵,在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。成绩背后,离不开省委省政府的领导,离不开全市人民的共同努力奋斗,离不开广大驻洛部队官兵的大力支持和辛勤付出。

江凌表示,驻洛部队深入学习贯彻习近平强军思想,在推进强军建设上取得了新进展新成效,我们由衷高兴、深感钦佩。洛阳历来有拥军优属的光荣传统。我们将持续弘扬拥政爱民、拥军优属光荣传统,全力支持服务国防和军队改革建设,倾力做好家属随军就业、军人子女入学、退役军人安置等工作,用心用情解除部队官兵的后顾之忧,不断巩固军政军民团结的良好局面,谱写新时代军民鱼水情深新篇章。

驻洛部队首长感谢河南、洛阳长期以来对部队建设给予的大力支持,表示将深入学习贯彻习近平强军思想,强化使命担当,在新征程上推进部队建设高质量发展,积极主动支持和参与地方建设,为现代化洛阳建设贡献更大力量。王军、刁国泰等参加活动。

江凌带队走访慰问驻洛部队 全心全意做好服务保障 谱写新时代军民鱼水情深新篇章

徐衣显走访慰问离退休老同志、专家学者代表和洛阳军分区

诚挚祝福温暖迎春共话发展新愿景 赓续传统鱼水情深共谋双拥新篇章

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光)昨日,在春节佳节来临之际,市长徐衣显走访慰问离退休老同志、专家学者代表和洛阳军分区,代表市委市政府向他们为洛阳经济社会发展作出的重要贡献表示衷心感谢,致以诚挚问候,送上新春祝福。

“给您拜个早年。”“祝您健康长寿。”徐衣显到段运芳、李传安等离退休老同志家中,送上新春祝福和问候,并与他们促膝交谈,拉家常、问冷暖、话发展,介绍了去年全市经济社会发展取得的丰硕成果,真诚征求对市委市政府工作的意见建议,希望老同志们发挥政治优势、经验优势、威望优势,一如既往地关心支持洛阳工作,多提宝贵意见、多献高招良策,并反复叮嘱相关部门要带着感情、带着责任做好服务保障工作,善谋为老之策、多办利老之事,让他们共享发展成果、安享幸福晚年。老同志们纷纷感谢组织的关怀,对全市经济社会发展的成绩给予高度评价,表示将全力支持市委市政府工作,尽己所能、发挥余热,为洛阳建设发展贡献更多力量。

洛阳是驻军大市、兵员大市,拥军优属的光荣传统深入人心、代代相承。在洛阳军分区,徐衣显向广大官兵致以崇高敬意和节日问候,对洛阳军分区在全面从严治党、练兵备战方面取得全省先进第一的优异成绩表示祝贺。他说,近年来,驻洛部队和广大官兵积极融入全市发展大局,视驻地如故乡、把人民当亲人,以实际行动诠释了军地“一家亲”、军民“鱼水情”。希望驻洛部队和广大官兵继续发扬拥政爱民优良传统,立足地方所需,回应群众所盼,发挥部队所能,为现代化洛阳建设保驾护航、再立新功。洛阳市将持续深化军地协作,全力支持驻洛部队练兵备战,加强国防动员和后备力量建设,落实拥军优属政策,用心用情用力解决好“后路”“后院”“后代”问题,把双拥模范城的“金招牌”擦得更闪亮,共同谱写新时代军地共建新篇章。(下转02版)

清风润河洛 古都正气盈

——写在十二届市纪委五次全会召开之际

拼抢一季度 实现开门红

伊滨区:全力拼,往前赶!

在建项目“一天一个样儿”,投产项目一刻不停赶订单,全区上下涌动着一股苦干实干、全力拼抢“开门红”的热潮……

春节临近,伊滨区为何要这么拼?

拼,只因开局关乎全局,起步决定后程。一季度是全年经济的风向标,也是政策实施、资金下达、项目启动的重要时段,项目早落地、早完工、早投产是一季度开好局、起好步的基石。唯有聚焦重点任务、重点领域、重点项目,集中力量、集聚资源、集成政策,进一步做强产业,方能以重点突破带动全局发展,加快伊滨科技产业新城建设,助力现代化洛阳建设。

拼,只因机遇稍纵即逝,懈怠必然落后。在全省拼抢一季度、实现“开门红”动员部署会上,“拧紧发条、争分夺秒、只争朝夕,把各项工作往前抓、往前推、往前赶”成为最强音,大家你追我赶,奋勇争先,形势逼人,容不得后知后觉、松散懈怠,必须以“开局就是决战,起步就是冲刺”的昂扬姿态,与时间和机遇赛跑,与“标兵”和“追兵”竞速,才能拼出美好未来。

“我就站在你面前,你看我几分像从前?”如今的伊滨区,正埋头苦干、齐心协力,崛起产业新高地,以发展新姿拥抱更精彩的2025。

(相关报道见03版)



龙门实验室总部基地项目加快建设(资料图片)

我市一揽子政策推动一季度经济“开门红”

03版



洛阳威尔若普:

全力赶订单 冲刺开门红

近日,在洛阳威尔若普检测技术有限公司,工作人员加紧生产钢丝绳无损检测设备,奋力冲刺首季“开门红”。

该公司位于洛阳北航科技园,生产的钢丝绳无损检测设备,利用弱磁技术可对钢丝绳进行实时检测,发现问题并及时预警,保障安全生产。目前,公司产品广泛应用于矿山、港口、石油、索道、电梯、起重机械等领域,畅销国内外市场。

洛报融媒记者 张光耀 通讯员 张玉书 董洁 摄

